6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio pabory TCY B rteuenue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacCTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO, a Makdice npu
3amene OONMOS U 2aex ¢ Kiaccom npounocmu Huoice 8.8 (kpome boamos u caex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMmoTpenne npeTeH3nil K NPOAyKIHH TPOU3BOANTCS MPU HATMYUU OTMETKH O
Mpoaaxke, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanud, npoasmeil TCY u moanmceio mporaBna
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKHCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe mpy Hammuuy dTuketkn TCY u xieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmurkemKy  npeonpuAmMuA-u3comoGuUmens  COXpaHamv 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 UzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTEIbCKUE KAYECTBA, MOTYT ObITh HE OTPAKEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpennoxxeHus ¥ 3aMedaHus IPOCKM HaIIPaBIIATh 10 aIpecy:
142800 Mockogckas 00i1., T. CTynuHO, yi1. BOeHHBIX cTpoUTeseH, 1.3

tea: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 8520 wsrotosiero OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexI0KyMeHTarueil, nposepeno OTK i MpU3HAHO FOIHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.
JlaTa M3rOTOBJICHNS

CBHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, aJpec)
Jara npoaaxu ITonnuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY .ooooe oo et et .. YCIMAHOBACHO HA ABMOMOOUND ... . e e e e e aen e et e e e
MOOCTD ... ... coeeee e VN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na kyz06e asmomobuis, a makaice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeuaiom mpedo8aHUsIM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIOONUCH ... ... cocee v

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOVCTBO
TCY 8520
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 8520 (mamee TCY) mpemnasHadeHO My
NIAPHUPHOMN CIIETIKM JIETKOBBIX aBToMobmiet Subaru Outback /Cy6apy Ayt6ek ¢ 2015
T. BEIITyCKa ¢ OYKCHPYEMBIM IIPHUIIENIOM HOJTHOHM Maccoit 1o 1200**kr.

Texunueckue xapakrtepuctukun TCY cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusM I[IpaBuin
OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texauueckomy persamenty TamosxerHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (urapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jluamerp cuemnnoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHas Macca 6yKCHPy€EMOTo TIPHIIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.6
1.5 TMapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 17,2+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 8520. B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOIIUMU (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJACTBO TI0 YCTAHOBKE U I mr+1 mT.

JKCILTyaTalun)+cepTudurar

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTazkom TCY He0OX0AMMO YCTAHOBUTL ABTOMOOUIIL HA 3CTAKAE HJIH
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHMTh AKKYMYJSITOPHYI0 OaTaper, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCa MOJTOKUTH YHOPbI (faliMaKH).
3.2 PaGoTy 10 MOHTAKY AOJIKHBI MPOU3BOMAMTEL JBA YE/IOBEKA, COOJIIONAsT MephbI
NPEA0CTOPOKHOCTH.

**CBG}IBHI/IH 0 MaKCHUMaJIbHO I[OHyCTI/IMOﬁ Macce Ipunena yrTo4YHuTre y AUJiepa aBTO3aBOda
MPOU3BOJAUTEISA, HO OHA HE MOJKET NPEBLIIATh YKa3aHHYI0 MacCy Ipuena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

Kponureiin 60k0Boi  cBapHOU
ChEMHBIH JICBBIN /TIPaBbIit

*Boar M10xx35
*I1lait6a 10,65
*Iaii6a 10x30
4wt

Bbanka TCY

Kpenex
IITATHBIA

*Boar M12x1,25x45
*[ait6a 12.65T
*1laii6a 12x24

2wt

*KpoHIuTeiiH
KPEIUICHUS PO3ETKH

CuenHoii map

*Bonr M12x45
*[Iaii6a 12x24 -2t

OrtBepcrue A

*Boar M12x1,25x75
*Taiika M12x1,25 *[1lait0a 12.65T
CaMOCTOTI. *Taitka M 12
21IT. 2 mrt

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicteo 8520 .
IMpumeyanue: geTanu, IOMEYECHHbIE * BXOJST B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWNJIb
Padory mo monTaxy TCY pexkoMenayercs IPOBOAUTH B YCJOBHSX CTAHIUH
TEXHHUYECKOro o0cay:KuBaHus (aBTOCEpPBHCA

4.1 Cuare 6amrep, CHATh OyepHbIH Opyc. M3 HIKHHUX TIOJIOK JIOH)KEPOHOB
YAaJIUTh IUIACTHKOBBIE 3arityllkd (mpu Hanuyuu). OYUCTUTH IUTaTHBIC
OTBEPCTUS] B HWKHHUX MOJIKAaX JIOHKEPOHOB OT 3aKpBIBAIOIIEH MX JIEHTHI (IpH
HaJTU9HHN).

4.2 YcrtaHoBUTH OOKOBBIE CBapHBIE ChHEMHBIC KPOHIUTEHHBI B JIOHKEPOHBI
a/M (JeBbIl M MpaBblii COOTBETCTBEHHO pHc.l), 3akpenuts Oonramu M10x35,
MOJIOKUB 1O/ ToJoBKH Oonro maioel 10.65I n maider 10x30, a x dapryky
a/M 3aKpernuTh MITATHBIM KperexoM (cMm.puc.1). Kpenex He 3aTsriuBath.

4.3 3axpenutp Oanky TCY x OOKOBBIM MOJKaM CbEMHBIX KPOHIITEHHOB
6onramu M12x45 wu raiikamu M12 , OII0KKB IO/ TOJOBKH OOJITOB IIAHOBI

12x24 , mon raiku IOUIOKUTE IMai0bsl rpoBepHble 12.651 n maiosl 12x24, k
MIPUBAPHBIM TaiikaM - KpermuTh 6onramu M12x1,25x45, MOI0KUB 110 TOTOBKA
OonroB maiosl 12.651" 1 maiiosr 12x24. Kpenex He 3aTATrUBaTh.

4.4 Buumanue! Cyennoil wap O00JJiCeH pACROIA2amvbCsi CMpo2o BO0b
NPoOOILHOU OCU ABMOMOOUS

[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemexka, MpedBapUTElIbHO cMa3aB pe3b0y mro0oi

KOHCHCTEHTHOW CMa3KoM

e MowmeHnT 3aTspkku M10 (xn.mp.8,8) -4,4...5,6.

e MowmeHT 3aTspkku M12 (kn.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3akpenuTh CIEMHOW Map W KPOHINTCHH KPEIUICHHS PO3ETKH K
KpoHIITelHaM mrapa Oontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTton
(mpenBapuUTENFHO KPOHIUTEHH KpEIIEHHS PO3ETKU CKPEMUTh C YTOJIKOM OOJITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocrom).
BHuMaHue: nocjie 4-X KpaTHOr0 NPUMEHEHUs CaMOCTONOpPSIMecs TaiKu
HEe00X0IUMO 3aMeHUTh HA HOBBbIe!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeBapUTelIbHO CMa3aB pe3pdy JmoOoi
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e MowmeHT 3aTskku M 12 camocrom.- 8,0...10,0 xrem

4.6 Coenatb BbIpe3 B Oammepe - B LIEHTpE, CHU3Y, 65 MM mupuHOH 1 110 MM
[JIyOMHO# , YCTAaHOBHUTH HA MECTO CHATHIC AeTaiu (KpoMe OydepHoro opyca).

4.7 lloncoequanth mpoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWISA (B

YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).

4.8.IloaxII0ounTh aKKyMYJSITOPHYIO OaTrapeio W TMPOBEpUTH JCHCTBHE
prUOOPOB OCBEIEHHSI M CBETOBOW CUTHAITM3AIMHY TIPHIIETIa.

5. IPABIWIA 3KCIUTYATAIIMU U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obciyxkuBanne TCY 3aximoyaercss B TEPHOAHYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUuleHHUsT TpuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeaunennit TCY npoBoauts npu
TEXHUYECKOM O0OCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnin aBTOMOOMIIB 3KCILTyaTHpyeTcs 0e3 Mmpuliena, Heo0X0AuMO CIETTHOM
ap NOKPBITh 3aIIUTHON CMa3KOW MM HAAETh 3alIUTHBIN KOJIMNAaK, €CIU PH
3TOM IIap 3arOpaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WM IPOTHUBOTYMAaHHBINH (OHAPH —
CIICTTHOM IIap HEOOXO MO CHSTb. [IpH clienke npuiena ¢ a/M map J0mKeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOii.

5.3 Ilocne ¢ukcanuy CLEMHOW TOJOBKHM NpHIENa Ha Iape, OCYIIECTBHTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmreiHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpemeHa 3KcjayaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPOCcoB).

5.4 He pomyckaercs OyKCMpPOBKa NpHIENOB MOJHON Maccoii 0Oosee
1200** kr u co ckopocThI0, MpeBbIIIaONIeii 90 KM/4ac.



